Проверочная работа по теме
«Передача информации. Компьютерные сети»

1. Заполните пропуски в схеме передачи информации:


2. Два и более компьютеров, соединенных линиями передачи информации, называются ____________________________________.

3. Количество информации, передаваемое по каналу связи в единицу времени, называется ________________________________________.

4. Для подключения к компьютерной сети компьютер обязательно должен иметь устройство ____________________________________.

5. Компьютерная сеть, расположенная в пределах одного или нескольких зданий, называется ________________________________.

6. Компьютерная сеть, объединяющая в себе множество локальных, региональных, корпоративных сетей, а также отдельных компьютеров, называется _________________________________ компьютерной сетью.

7. Организация, предоставляющая пользователям связь с Интернет через свои компьютеры, называется _________________________________.

8. Какое количество байтов будет передаваться за 1 сек. По каналу с пропускной способностью 100 Мбит/с?
Ответ: ____________________________________________________.

9. Передачи данных через ADSL-соединение заняла 2 минуты. За это время был передан файл, размер которого 3 750 Кбайт. Определите минимальную скорость (бит/c), при которой такая передача возможна.
Ответ: ____________________________________________________.

10. Через ADSL-соединение файл размером 2500 Кбайт передавался 40 с. Сколько секунд потребуется для передачи файла размером 2750 Кбайт?   Ответ: _____________________________________________.
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